



O'kellys Irish Pub Speisekarte

https://speisekarte.menu
Milchstraße 1, 79098 Freiburg Im Breisgau, Germany
http://okellys.de

Hier findest Du die Speisekarte von O'kellys Irish Pub in Freiburg. Zurzeit stehen 20 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was User an O'kellys Irish Pub mag: Cooles Irish Pub mit sehr gutem Service und einer tollen Getränkeauswahl. Wir haben nicht gegessen, aber in der Regel sind die Burger in Irish Pubs großartig. Wir waren an einem Montag dort, es war also ein Quizabend, wir hatten viel Spaß. Weiterlesen. O'kellys Irish Pub aus Freiburg ist ein guter Ort für eine Bar, um nach Feierabend etwas zu trinken und mit Freunden zusammen oder alleine sitzen zu können, und natürlich solltest Du auch die feinen Burger probieren, zu denen Beilagen wie Pommes, Salate oder Wedges gereicht werden. Freue Dich auf den Genuss von leckeren vegetarischen Menüs, Darüber hinaus ist die Cocktailkarte, die in diesem etablierten Lokal angeboten wird, beeindruckend. Sie bietet eine breite Vielzahl an Bieren aus der Region und der ganzen Welt.

O'kellys Irish Pub Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Hauptgerichte

NACHOS

Starters & Salads

FRITTEN

Breaded Special Rolls

ÄPFEL

Mexikanische Gerichte

CHILI

PoorBoy's Omelets

SPECKKÄSE

Drinks

GETRÄNKE

Glamburgers

PILZBURGER

Condiments and Sauces

PILZ

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

Burgers

KÄSEBURGER

SPECK-KÄSE-BURGER

Extras

EXTRA KÄSE

BRIE

Verwendete Zutaten



SPECK KÄSE HUHN

MAIS CHILI

O'kellys Irish Pub Speisekarte



O'kellys Irish Pub

Milchstraße 1, 79098 Freiburg Im Breisgau, Germany

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten:

Montag 05:00-23:00 Dienstag 05:00-23:00 Mittwoch 05:00-23:00 Donnerstag 05:00-23:00 Freitag 17:00-01:00 Samstag 14:00-01:00 Sonntag 05:00-23:00